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Stnwlwu wnippbiph npnypwswthtipp uwhdwub)

1. wjwunwih  <wupwwbwneiuwu  optunpnigjudp uwhdwudwd  Yupgny hwunwwnywsd
Swpunwpuwbnwohtwpwpwlwt twiuwgdht hwlwwwnwufuwy' hwdwjuph Jwpswlwu nwpwdpnd unp
otptiph, ohtnyejniuiiph L ng hpduwlwu ghunieyniuiph Jhiwpwpnipjwu (nbnunplwu) (pwguwnnipjwdp
Cwjywunwih  <wupwwbnnpjuwt  opbuunpnipjwdp  uwhdwiudwsd  2htwpwpnipjw pnynynipntu
swwhwgnn ntwptinh) enywnyniejwlu hwdwp'

1) hhduwlwu oGuptiph W ohunigniuubiph hwdwp'

w.Uptsk 300 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybpbu niubignn wuhwwnwlwu puwlbih, win pYntd’
wjghignpdwlwl (wdwnwungwjht) wubph hwdwp' 15000 /nwuthhug hwqup/ << npwd. «Stnwlwu
wnippbph U Ywputph Jwupty <wjwuwnwuh <wupwwbnnyejwu optuph 12-pn hnnjwsdh 4-pn dwuh
hwiwdwiy  uwhdwuyws npnypwswipp  pwnwpughtt  puwlwywptipnd  hwadwpyby 1.4 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 21000 /puwudbly hwqup/ <L npuwd.

p.dpush 200 pwnwynwh dbwnp punhwinp dwybpbu nibgnn hwuwpwywlwu L wpunwnpwlwu
Upwlwlnigjwl pkuptiph L 2hunieynitiubiph hwdwp' 15000 /nwuuhhtg hwqup/ << npwd, «Sknuywu
wnippbph U Jéwpubiph Jwupty <wjwunwih <wupwwtnngejwu optiph 12-pn hnnywsdh 4-pn dwup
hwiwdwju  uwhdwujwd npnypwswihp  pwnupwiht  puwlwdwypipnud  hwpqupyty 1.4 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 21000 /puwudbly hwquip/ ££ npwd. :

2) unyl Yuwnh 1-hu Bupwybnny suwuwnbudwsd b Ywnwywpnigiuwl uwhdwluws gwuynuwi pungpyyws’
uwhdwuwdbpd  puwlwywpbiphg  wwppbipynn  puwlwdwiptiph - nwpwsdpnud - Junnigynn otiuptiph L
ohunugyniutbph (wyn pYnd’ hwuwpwywlwt b wpnwnpwlwl tpwuwyniejwu otiuptiph L 2hunieyniuttiph)
hwdwp'

w. 200-hg 500 pwnwynwh dbnp punhwung dwltptu niubignn 2kuptiph L 2hunieyniutiiph hwdwp'
30000 /tpbuniu hwqup/ << nppwdh b 2buph  (2hUuniejwl) Ywnnigdwl  Juwjph gnunhwywuntejwup
hwiwwwwnwuluwunn' unyt Yennd vwhdwudws gninhwlwunipgyut gnpdwlgh wpnwnpjwip. «Stnwywu
wnipptiph U Y6wpubph dwupty <uwjwunwuh <wupwwbinngejwu optiiph 12-pn hnnwdh 4-pn. dwuh
hwiwdwiu _pwhiwudwd npnypwswihp gynunulw puwlwywjpipnud, pwgwnnigjuwdp 17-pn gnnnt /q.
Ujwuthlwt/, hwodwnpyby 0.5 gnpdwlygh Yhpwndwdp.

p. 501-hg 1000 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybipbu niubignn 2tupbiph b ohunieyniutiph hwidwp'
100000 /uty hwpnip  hwqup/ << npwdh W gkuph (2htunyejwt) Ywnnigdwu wph gnunhwlwunpjwup
hwiwwwwnwuluwunn' unyt Yanny uvwhdwudws gninhwlwunigyut gnpdwlgh wpuwnpjwip. «Shnwywu
wnipptiph U Jéwpubph dwupty <wjwunwuh <wupwwbnngejwu optiuph 12-pn hnnwdh 4-pn dwuh
hwiwswu uwhdwuyws npnypwswihp gninuiwl puwywywiptipnd, pwgwnnigjuwdp 17-pn gnunnt /q.
Ujwuthlwy/, hwodwpyty 0.5 gnpdwygh Yhpwndwdp.

q.1001-hg 3000 pwnwlnwh dbwp punhwunip dwlytpbu niutignn 2kuptiph U ohunieyniutitiph hwdwp'
200000 /tpynt hwpynip hwqup/ << npwdh W gbuph (2htnyejwt) Ywnnigdwu Jwjph gnunhwlwuniejwlp
hwiwwwwnwufuwinn' unyt Yennd uwhdwugwsd gninhwlwunyejwt gnpdwlgh wpuwnpjwip. «Stnwlwu
wnippbph U Jéwpubph dwuhty <wjwunwuh <wupwwbnngejwu opiuph 12-pn hnnwsdh 4-pn dwuh
hwdwdwju uwhdwudwd npnypwswihp gininulwl puwlywdwipbipnud, pwgwnniejwdp 17-pn. gnnnt /g.




£

Ujwuuhlwt/, hwoqwpyty 0.5 gnpdwlgh Yhpwndwdp, pwnwpwiht puwlwyuwpbpnd' hwodwplyty 1.5
qnpdwlgh Yhpwndwdp.

n.3001 b wykh pwnwynwh dtwnp punhwunip dwybpbu niubignn otupbph W ohunigyniuutiph hwdwn® dky
dhihnt npwdh b 3000 pwnwynwh dhwnpp gipwquugnn dhtugk jnipwpwugnip 3000 pwnwlniup dawnph
hwdwp dgy dhihnu npwdh hwupwgnwph nt unytu Yewnyg uwhdwudwsd' obuph (ohuniejwt) Yunnigdwt
Jujph gnuhwlwuniegyuiup hwdwwwwnwufuwunn gninhwlwuniygjwu gnpdwlygh wpnwnpuip. «Stnulwu
wnippbiph b Jéwputph dwuht» <wjwunwuh <wupwwbnnygjwu optuph 12-pn hnnwsdh 4-pn. dwuh
hwidwdwju uwhdwujws npnypwswihp gninwywt puwlwywiptpnud, pwgwnniejwdp 17-pn gnunnt /q.
Ujwuthlwy/, hwaqwpyby 0.5 gnpdwlygh Yhpwndwdp.

-Unyu bupwlbwnh hwdwdwju' otupbph L ghunieyniuiph shtwpwpnipjwt  paypnyniejwt hwdwp
wbnwlwu wnipph  npnypwswihh  hwqupyiwt  twwwnwyny hhdp Bu punniudnd Ywnwywpniejwl
npn2dwdp  uwhdwuyws' ohunigyniubph  wpwdwquwhwwndwy (quudbine Juyph) gninhwlwunyejwp
hwilwwwwwuluwunn htwnlyw| gnpdwlyhgubpp.

Snwnh Sninhwywunyejwu gnpdwlyhg
1-4 5.0
5-8 4.0
9-12 3.0
13-16 2.0
17-20 1.0

3) ny hhduwlwu gGupkiph b ohunieyniuubph hwdwp'

w.dhugl 20 pwnwynwh dtwnp punhwunip dwybiptu niubignn obupbph b 2hunygyniuubiph hwdwp' 5000
/hpug hwqup/ << ppuwdh b 2-pp Gupwlbnng uwhdwuws' obuph (ohuniejwl) Ywnmgdwl Juwjph
gnuhwlwunpjwup  hwdwwwnwufuwunn  gnnhwlwuneiwy  gnpdwlygh  wpunwnpwip.  «Stnulwu
wnipptiph b Jéwpubph dwuhty <wjwunwuh <wupwwbunggjwu optiuph 12-pn hnnwsdh 4-pn. dwup
hwdwdwju vwhdwudws npnypwswihp gninwiwu puwywywypbpnw, pwguwnnyejwdp 17-pn gnuint /q.
Ujwuthlwt/, hwywnyty 0.5 gnpdwygh Yphpwndwdp.

p.20 U wybh pwnwynwh dbnp punhwunip dwybpbu niubignn gbuptiph W ohunteyniuuph hwdwp' 10
000 /wwup hwqup/ << npwdh b 2-pn Gupwltnny uwhdwudwd' kuph (2huntejwu) Yuwnnigdwu Juiyph
gnunpwlwunpjwup  hwdwwwwnwufuwunn  gninhwlwunygjwu  gnpdwlgh  wpuwnpuip.  «Stnuljwu
wnnippbiph b Jéwpubph dwupt» <wjwunwuh <wupwwbnnygjuu optuph 12-pn hnnwdh 4-pn dwup
hwdwdwju uwhdwujwsd npnypwswihp gninuiwy puwywywjpbpnd, pwgwnnyegywdp 17-pn gnunt /q.
Ujwutuhlwt/, hwqwnyty 0.5 gnpdwygh Yhpwndwdp.

11, Qwjwuwnwuh  <wipwwbnnygjwu  opbuunpnipjwdp  uwhdwudwd  Yuwpgnd  hwunwndws
dwpunwpwwbnwhtwpwpwlywt twuwgdht hwdwwwwnwufuwt' hwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnid unp
2tuptiph L ohunipynitiitbiph ghtwpwpnigjwu pnywynipjwu dwdlbwubph Gplwpwdqiwl jnipwpwgnip
nwpyw (Ujn pynd' ng wdpnnowlwl) hwdwp

1) wy| 2tuptinh U ghungyniuibiph (wyn eYnwWt’ hwuwpwywwu b wpnwnpulwu bpwuwynyejwu sbuptiph
L ohunipyniiubiph) 2htwpwpnipjwi pnywnynipjwu dwdybnubph bplwpwdqiwl jnppwpwtsgnp nwpyw
(wyn pYnwd® ng wdpnnowlw) hwdwp'

w. 200-hg 500 pwnwynwh dbnp punhwunip dwybpbu niubignn obupbiph W ohuniyeyniuuph hwdwp'
60000 /Jwpuniu hwquwp/ << npwdh b 2buph Ywd ohunpywt (wuhwwnwlwy puwybh nwt) Gunnigdwt
Jwjph  gnnhwlwunipjwup  hwdwwwwwufuwuny'  1-hu Yhnh  2-pn Gupwybnnd  uwhdwudws
gnunhwlwungjut gnpdwlgh wpunwnpuwip. «Sknwlwu wnippbph b Jéwpubph dwupt» <wjwunwuh
Cwupwuwbnnipjwu optiiph 12-pn. hnnwdh 4-pn Jwuh hwdwdwju uwhdwudws npnypwswhp gnuiwljwu
puwlwywjptpnud, pwgwnnigjwdp 17-pn gnnne /g. Ujwuthlwt/, hwoqupyby 0.5 gnpdwlgh Yhpwndwdp.




p. 501-hg 1000 pwnwyntup Jtwp punhwunip dwlbpbu niubgnn okuptinh U ghtnygyniutiiph hwdwp'
200000 /tpynt hwpynip hwquip/ << npwdh L gtuph Ywd shtnpjwl  (wuhwwnwywl puwybh wnwu)
Yunnigdwu Ywjph gnunhwywunigjwup hwiwwwwnwufuwunn' 1-hu Y&wnh 2-pn tupwytinny uwhdwuywsd
gqninhwlwunipjwt gnpdwlygh wpnwnpuip. «Stnwywu wnippliph L Jbwpubph dwupu» Lwjwunwuh
Cwipwwbnnyywu optiuph 12-pn hnnwdh 4-pn dwuh hwdwéwu uwhdwuwd npnypwswihp gynnwiyu
puwwyuwyptipnud, pwgwnniejwdp 17-pn gnunt /g. Ujwuthywty/, hwyywpyti 0.5 gnpdwygh Yhpwndwdp.

g. 1001-hg 3000 pwnwynup dbinp punhwunip dwybipbu ntukgnn 2bupbiph W ohuniyniuiiph hwdwp'
400000 /snpu hwpnip hwqup/ << npwih L 2tuph Yuwd shunpjwl  (wuhwwnwywu puwytith ww)
Ywnnigdwu Jwjph gnuinhwywunipjwup hwiwwwwnwufuwunn' 1-hu Yanh 2-pn tupwybwnny uwhdwujwd
qninhwlwunyejwl gnpdwlgh wnpnwnpwip. «Stnwywu wnippliph L Jéwpubph  dwuht» Lwjwunwup
Cwupwwbwnnuyejwl optiuph 12-nn hnnywdh 4-pn dwuh hwiwdwju uwhdwuywsd npnypwswihp gjninujuw
puwlwywyptipnid, pwgwnnijwdp 17-nn gnunnt /. Ujwuthlwi/, hwpywpyty 0.5 gnpdwygh Uppwndwdp.

n. 3001 L wybkh pwnwyntuh Jbwnp punhwunip dwybipbu nlubignn 2bupbiph L ohuntgniuiiph hwdwp'
tpynt dhihnu npwdh b 3000 pwnwynwh dhwnpp ghpwquiugnn dpusle jnipwpwiugnip 3000 pwnwyntup
dbwnph hwdwp Bpyne dhihnu npwdh hwupwgnuwph nt 1-pu Ytwnh 2-pn Bupwytnny uwhdwuywd' gbuph
Ywd  ohunugjwu (wuhwwwlwu  puwybh nwt)  Ywnngdwu  wyph gnunhwlwunipjuup
hwiwwwwnwufuwunn gnunpwlwunyejwl gnpdwlgh wpnwnpwip. «Stnwywu wnippliph L Jbwpubiph
Jwuht» <wjwunwuh Cwupwwbnniyejwl opbiuph 12-pn hnnywsdh 4-pn dwuh hwiwdwju uwhdwuwsd
npnypwswthp gjnwyw puwwyuwyptipnud, pwgwnniejwdp 17-pn gnunt /q. Ujwuthlyw/, hwowpyb 0.5
qnpdwygh Yhpwndwdp.

A.1-pn Ytnh 1-ht Gupwytinh «w»-hg «p wwppbipnieiniutiph Ujwwndwdp Yhpwnby twl «SEnwywu
wnippbiph L yéwpubiph dwupt» Lwjwunwuh Cwupuwtnnipjwu optuph 12-pn, hnnywsdh 4.1-pn Jwup. wju
E' wulwfu unyu hnnywdh 4-pn dwuny uwhdwujwd gnpdwyhgutiph Yhpwnniejniuhg' ohuwpwpnipjwl
pnyunynipjwl dwdytnutipp ohuwpwpniejwl enyunynipjwdp uwhiwuws' ohuwpwpnipjw dwdybinh
dpusl 20 winynuh swihnd, puyg ng wybth, pwu dby wwph dwdlybinny wnwoht wugwd tpyupwagbnt
ntwpnd unyu  hnndwdh 1-hu dwuh 1.1-hu Ytwny uwhdwuywsd wnbnulywu  wnipph npnypwswip
hwojwpyynd £ 0.5 gnpdwlygh Yppwndwdp: Chuwpwnnijwu pnynynipjwu dwdybtwnubiph  hwgnpn
tpywpwagniutiph  nbwpnud (wuYwiu  Bplupwagynn dwdlybinubph  wlinnnieiniuhg) ohtiwpwpnipjwu
pnynynipjwl Epluwpwagiwu hwdwp wbnulwu wnippp hwaywpyynid £ unyu hnnywsh 1-hu dwuh 1. 1-hu
ytwnny uwhdwudwd npnypwswithbpny:

2.<wdwjuph Jupswywu nwpwdpnid gnjnigjniu niubkignn stuptinh L 2huniejniutiiph Jtpwywnnigdw,
Jbpwlwugudwy, ndbnugdw, wpnhwywuwgdwu pwpblywpguwu wfuwwnwupubph (pwgwnnipjwdip
Lwjwutnwuh Lwupwwbwnnipjwu optiuunpniejwdp uwhdwuyws  ghuwpwpniejwl pnyunyntejntl
swwhwugynn  ntwptinh) pnynyniejwt  hwdwnp, bt uwhdwuwsd Yupgny  hwunwwndwd
Swpunwpwwbnwhtwpwpwywl twluwgdny’

1) sh tiwfuwinbuynwd Ygwywnnygubiph, Jepuwlwnnygutiph, 2tuph qupwphwnwihu swihbpu punjwjunn
wy| Yunnygubiph (wjn pynwd’ unnpgbinujw) htinlwupny opjlwnh punhwuntp Jwltptiuh wybjugnud Y
obptiph  gnpdwnwlwu Upwuwynipjwl thnthnfunienis’ 3000 /tiptip hwaqup/ << npud. «Stnwjwu
wnippbiph b Y6wipubiph dwuht» Lwjwunwuh Cwupwwbwnipjwu optiuph 12-pn hnnywsdh 4-pn. dwup
hwiwdwiu  uwhdwuywd npnypwswthp  pwnwpwjhu puwywywjpbpnd hwownyy 2.0 gnpdwlgh
Yhpwniwdp' 6000 /Ybg hwqup/ <& npwd.

2) pwgh gtupbiph UL ohunueyniuitiph Jpwywnnigdw, nidbnugiwy,  Jepwlwugudwu Yuwd
wpnhwwuwgdwl wafuwwnwupltiphg, twhwwnbuynud £ uwlb Ygwlwnnygubnh, JtpuwYywnnygubiph, otiuph
npwiwswhwiht swithbpu punqwyunn wy) Ywnnygubiph (wyn pYn’ unnpgtwnljuw) htwnlwwupny opjtiljinp
punhwuntp dwybnptuh wybpugnid Ywd gtuptiph gnpdwnwluwu Upwluwynipjw thnthnfunieyniu, b, pwgh
unyl Ytwnh 1-hu Bupwytunny uwhdwuywsd npnypwswihhg, Yhpwnynwt Bu Uwl unp ohtwpwnnyejw hwdwp




£

unyu hwybywsh 1-pu Ybwny vwhdwujws unpdbpp L npnypwswihbipp’ gbuptiph L ohuniejniuutinh
punhwuntp dwybpbuh wybwgdwu Ywd 2uptph gnpdwnwywt tpwuwyniygjwt thnthnfunigjw dwundy,

3) uwfuwwbuynud £ dhwyu Ygwlwnnygubiph, Jbpuwlwnnygubiph, 2tuph quwpwphunwhu swihbipu
punwyunn wy Ywnnygubph (wn pYnwd’ unnpgbntyjw) shuwpwpnigniu Ywd skupbiph gnpdwnwywu
Upwuwynipjwu thnthnfunigyniu, www, unyu optuph hdwuwiny, wju hwdwpynud £ unp ghtwpwpnip)niu, nph
uywwdwdp Yphpwnynd Gu unp ohtwpwpnpjwt hwdwp unyu hwybywsh 1-phu Yewnd vwhdwuwsd
unpdbipp U npnypwswihtipp.

3. <wdwjuph Jupswlywu wnwpwdpnud otupbiph, 2huniyenitubph b pwnwpwohuwlwu wy opjtlwnubinh
pwuniwu (pwgwnnigjudp Lwjwunwiuh Lwupwwbnnyejwi optlunpnigjudp uwhdwujwd pwundwu
penywynipiniu swwhwugynn nbwptiph) enyjwnyniejwu hwdwp' 5000 /hhug hwqup/ << npwd. «Sknwlwu
wnippbiph b Jéwpubiph dwuptu» Cwjwunmwuph <wupwwbnnygjuu optiuph 12-pn hnnjwsdh 4-pn dwup
hwlwswju  uvwhdwujws npnypwswihp pwnwpwiht  puwlwywpbpnud  hwodwpytp 2.0 gnpdwlygh
Yppwndwdp' 10000 /wnwup hwqup/ << npwd.

4. Cwdwjuph Jwpswywu wnwpwdpnid optupny b wy hpwdwlwu wywnbpny uwhdwudwsd wwhwugubipp
pwqwpwpnn gwynpdwl jnipwpwgnip Yuywunw hbnniy Junbihph quwwnph pnypunynipjwu hwdwp'
opwgnigwjht nwpyw hwdwp' 200 000 /Gpynt hwpnyp/ <& hwqup npwd. «Sknwlwu wnippbph
Jéwpubph dwupt» <wjwuwnwuh Lwupwwbnnyejwu optuph 12-pn hnnjwdh 2-pn dwuh hwdwdw)u
uwhdwudwsd npnypwswihp gyninuuu puwlwdwyptipnud, hwadwplyty 0.75 gnpdwygh Yhpwndwdp' 150000
/4y hwpynip hhuntu hwqup/ << npwd.

5. <wdwjuph Jwpswywu nwpwdpnud opkupny b wyp hpwwlwu wlynbpny uwhdwujws wwhwugubpp
pwywpwpnn [gwynpdwt jnipwpwugnip jujwund ubndwé puwlwu qugh wbwnph pnyunyniypjui
hwdwp' opwgnigwjh mwpyw hwdwp' 200 000 /Gpynt hwpynip/ << hwqup ppwd. «SEnwlwu wnnipptiph b
Jéwpubph dwupht» <wjwuwnwuh <wupwwbunuygjwu opbuph 12-pn hnnywdh 3-pn dwuh  hwdwéw)u
uwhdwudwd npnypwswihp pwnwpwiht puwlwdwiptipnud, hwojwpyty 1.5 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 300
000 /Gptp hwpnip hwqup/ << npwd. «Sbnulwu  wnipptiph bW Jéwpubph  dwuht»  Cwjwuwnwth
Cwupwwbwnyejwu optiuph 12-pn hnnywsdh 2-pn Jwuh hwdwdwju uwhdwudwsd npnypwswithp gjninwlywu
puwwywyptpnd, hwodwpyty 0.75 gnpdwlgh Yppwndwdp' 150000 /dbYy hwpnip hhuntt hwqup/ <<
npwd.

6. <wdwjuph qupswlwu nwpwdpnud optiupny b wy; hpwywlwu wynbpny uwhdwujws wwhwugubpp
pwywpwpnn gwynpdwt jnipwpwugnip Yuywund  hbenniyugqwd  twydpwiht Ywd  wéluwgpwduwhu
quabph Jwdwnph pnyuynyejuwt hwdwp' opwgnigwih wwpdw hwdwp' 200 000 /Gpynt hwpynp/ <&
hwqup npwd. «Stnwlwu wnnipptiph W Jéwpubph dwuphts Cwjwunwuh <wupwwbunyegjwu optiuph 12-pn
hnnjwsdh 2-pn dwup hwdwdwju uwhdwujwsd npnypwswihp gyninww puwywywpbipnud, hwadwnlytby 0.75
gnpdwlgh Yapwndwdp' 150000 /dbY hwpynip hhunu hwquip/ << npwd.

7. <wdwjuph Jwpswlwu wnwpwdpnid gunuynn fuwunieubpnud, Ypwwhubpnd, hbnniy Jwnbihph Yud
ubnuwsd puwlwu Ywd hbnnijugdwsd twypuwipht Ywd wduwepwduwihu qugbiph dwupwéwfu wnlwnph
Yowbpnud, wywnwugdwu Ybwbpn, wywnndbpbuwubph wbfuuthywlwt uywuwpydwu W unpngdwu
Swnwjnipjwu opjtlwnubipnd  wnuwmbuwydwpnnh gnpdniubinypjwt  jnipwpwgnip Jwipnd  nGfuthhwywu
htinniyutiph Jwbwnph penypunyniyejwi hwdwp' opwgnigujht wwpyw hwdwp' 60000 /Jwpuntu hwquip/ <&
npwd. «Stnwlwu wnippbph b Jéwpubph dwuhtu» <wjwunwuh Cwupwwbnniygjwu optiuph 12-pn hnnjwsdh
2-pn Jwup  hwdwdwjiu  uwhdwuywsd npnypwswihp gyninuywt  puwlwywypbipnd, hwodunyty 0.75
gnpdwygh Yhpwndwdp' 45 000 /pwnwuntuhpug hwqup/ << npwd.
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8. wdwjuph Jwpswlwt wwpwdpnd pwulwnpdbp dhwnwnubphg wwwpwundwsd hpbph npnawyh
Juwjpnud  dwupwdwfu wnp nt Jwdwnp hpwlwuwgubint pnyundnigjuu hwdwp' opwgnigwih tnwpyw
hwdwp' 50000 /hhuntu hwqup/ << npud.

9. wdwjuph Jwpswlwu wnwpwdpnd ngbithg b wiynhnjwjht fudhspubph Ywd opbupny uwhdwuywsd
uwhdwlwthwynwubpht hwdwwwwnwufuwy  Stuwfunnwiht wpnwnpwnbuwlubph Yud  Sfuwfununwhu
wpunwnpwnbuwlubph  thnjuwphtuhsubph ud  Sfuwfunwnwiht - wpnwnpwwnbuwlubph  udwuwyubph
wbwnph pnyunynyejwu hwdwp'

1) ngtithg U wiynhnjwjhtu fudhsph Juéwnph pnynynipjut hwdwn' jnipupwugnp bnwduwlh hwdwp'

w. dpushk 26 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niubgnn hpduwywu W ny  hhduwywu
2hunignitibiph ubipunud Jwéwnph Yuqiwybpwdwu nbwpnid' 10000 /nwup hwquip/ ££ npwd, «Sknwlwu
wnnippbiph b Jéwpubph dwuht» <wywunwuh <wupwwbnnyejwu optuph 12-pn hnndwsdh 2-pn Jwuhp
hwdwdwju  uwhdwudwd npnypwswihp  gninwywu  puwlwywipbpnud, hwodwpyty 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 7500 /jnp hwquwp hhug hwpnip/ << ppwd.

p. 26-hg dhush 50 pwnwynwh dbwp punhwunp Jwybpbu niubignn hpduwlwu L ng hhduwlwu
2hunigyniuubiph - ubipunud Jwéwnph Yuqiwlbpwdwu nbwpnd' 13000/nwuubpbp hwqup/ <<npwd,
«Stnwlwu wnipptiph b Yéwpubiph dwupts Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwu opbuph 12-pn hnndwdh 2-pn
dwuh hwdwdwju uwhdwujws npnypwswihp gniquiywt puwywdwptpnud, hwodwpyty 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 9750 /hup hwqup jnp hwpynip hhuntt/ << ppwd.

g. 50-hg dhusk 100 pwnwynwh dtwnp punhwunip dwybpbu nibignn hpduwlwu L ng hhduwlwu
2hunieyniutiph ubipunu Jwéwnph Yuquiwybpydwu nbwpnud* 20000 / puwu hwqup/ << npwd, «Sbknwlwu
nnippiph b Jéwpubph dwuhtu» Cwjwuwnwuh <wupwwbwnpjwu opbuph 12-pn hnndwsh 2-pn dwup
hwdwdwju  uwhdwudwd npnypwswihp  gnunuywt  puwlwywjpbpnud, hwoqupyl 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 15000 /nnwuuhpug hwqup/ << npwd.

n. 100-hg dhusk 200 pwnwynwuh dbwp punhwunip dwybpbu niubgnn hhduwlwu W ng hhduwywu
2hunigyniuubiph ubpunwd Jwéwnph Ywquwybpwdwu nbwpnut® 25000 /puwuhpug hwqup/ << nppwd,
«Snwlwu wnippbiph b Ydwpubph dwupht» <wjwunwuph <wupwwbwnnygjwu optiuph 12-pn hnndwdh 2-pn
dwuh hwdwdwju uwhdwujwsd npnypwswihp gninuiwu puwlwywjpbipnud, hwodwpyty 0.75 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 18750 /nwutnie hwqun jne hwpynp hhunit/ << ppwd.

t. 200-hg dhug 500 pwnwynwh dbwp punhwunp dwybpbu niubgnn hhduwlwu W ng hhduwywu
2hunigyniuubiph ubipunud Jwwnph Juqiwlybpwydwlu nbwpnud' 45000 /pwnwuntuhpug hwqwp/ << npuwd,
«Stnwlwu wnipptiph b Yéwpubiph dwupt» Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwu optiuph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwiwdwju uwhdwujws npnypwswihp gninuiwtu puwlwyuwypbpnud, hwodwpytp 0.75 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 33750 /bpbuniubipip hwqup jnpe hwpyngp hhunwty/ << ppwd.

q. 500 b wybh pwnwynwh dbwnp punhwungp Jwybpbu niubignn hpduwywu W ng hhduwlwu
2hunipgyniutitiph ubpunwd Jwbwnph Ywqdwybpwdwu nbwpnd 100000/d6Yy hwpnip hwqup/ << npwd.
«Stnwlwu wnnipptiph W Yéwpubph dwupt» <wjwunwuh <wupwwbnnygjwu optiuph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwdwdwt uwhdwujwd npnypwswihp gjninwlywt puwywywiptpnid, hwoywpyby 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 75000 /jnpwuwuntuhpug hwqup/ << npwd.

2)opkiupny uwhdwuywd uwhdwuwthwynidubphu hwiwwwwnwuluwu Sfuwfununwyhu
wpunwnpwinbuwlubph ud Sfuwfunnwiht wpunwnpwnbuwlubph thnfuwphupsubph Ywd Stuwfununwhu
wpunwnpwinbuwyubiph tdwuwyubph Jwbwnph pnyunynigjut hwdwp' jnipupwgnip tnwdujwlh hwdwp'

w. Uhush 26 pwnwynwh dbwnp punhwungp Jwybpbu niubignn hpduwywu L ng  hhduwlwu
2huniegniuitiph ubpund Jwéwnph Yuqiwybpwdwu nbwpnid' 10000 /nwup hwqup/ << npwd. «SEnulywu
wnnipptiph b Jéwpubiph dwupt» <wjwuwnwup Lwupwwbnnygjwu opbuph 12-pn hnnwéh 2-pn dwuhp
hwdwdwju  uwhdwuywd npnypwswihp  gninuwu  puwywywjptpnd, hwodupyty 0.75 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 7500/jne hwqwp hhug hwpynip/ << npwd.
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p. 26-hg dhush 50 pwnwynwh dtiwnp punhwunip dwybpbu niibgnn hpduwlwu L ng hhduwlwu
2hunieyniuutiph ubipunu Jwéwnph Juwquwlybpydwu nbwpnd' 13000 /wnwuubpbp hwqup/ << npuwd.
«Stnwlwu wnippbiph W Yéwpubph dwuht» <wjwunwuh <wupwwbnnyejwu opbuph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwidwdwju uwhdwudwd npnypwswthp gninuiyw puwlwywipbpnwd, hwoywpyty 0.75 gnpdwlygh
Yhpwndwdp' 9750 /hup hwqup jne hwpynip hhunt/ << npwd.

g. 50-hg dhugh 100 pwnwynwh dbwp punhwunp dwybpbu niubgnn hpduwlwu L ng hhduwywu
2hunygjniuiliph utipund uéwnph Yuqiwybpydwl nbwpnd* 20000 /puwt hwqup/ << ppwd. «Stnwlwu
winippbiph b Jéwpubph dwuht» <wjwunwuh <wupwwbunyejwu optuph 12-pn hnndwsdh 2-pn Jwuh
hwdwdwiu  uwhdwujwd npnypwswihp  gyninwiwt  puwlwdwjptpnd, hwodwpyty 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 15000 /nwuthpug hwqup/ << npwd.

n. 100-hg dhtgh 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niubgnn hhduwlwu W ng hhduwlwt
2hunygyniuiph ubipunud Jwtwnph Yuquwybpwdwu nbwpnd' 25000 /puwuhhug hwqup/ << npuwd,
«Stinwlwu winipptiph U Yydwpubiph dwuhtu» <wjwunwuh Lwupwwbnngjwl optiph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwidwédwju uwhdwuywd npnypwswihp gninuywt puwlwywypbpnwd, hwodwpyty 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 18750 /nwutnie hwqup jne hwpynip hhunty/ << npud.

. 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwuny dwybpbu nubignn hhduwlywu W ng hhduwlwu
2hunipgniuiiph ubpunud Jwéwnph Yuqiwybpuydwu nbwpnd' 45000 /pwnwuniuhpug hwqup/ << npuwd.
«Stnwlwu wnippbiph b Jéwpubph dwuhts <wjwunwuh <wupwwbnnyejwu opbuph 12-pn hnndwsdh 2-pn
dwuh hwdwdwju uwhdwuywsd npnypwswthp gninuiwu puwlwyuwypbipnud, hwodwpyty 0.75 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 33750 /tptuntutiptip hwqwp jne hwpyntp hhuntt/ << npud.

q. 500 U wybh pwnwynwh dbnp punhwuny Jwybpbu nibgnn hpduwlwu L ng hhduwlwu
2hunipyniuubiph ubpunud wéwnph Yuquwybpydwu nbwpnud® 100000 /dbYy hwpnip hwqup/ << ppwd.
«Stnwlwu wnippbiph b Jéwpubph dwuptu» <wjwunwuh <wupwwbnngejwu opbuph 12-pn hnnwsdh 2-pn
Jwuh hwdwdwju uwhdwudwd npnypwswthp gnuinwwt puwywdwiptipnwd, hwoyupyty 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp' 75000 /jnpwuwuntuhpug hwqup/ << npwd.

10.Ppwjwpwtwlwt wudwug U wthwwn SEntwplwwnbpbphu hwdwjuph Jupswlwl  nwpwdpnud
«Unlunph U dwnwyniggnitubiph dwuhty <wjwunwuh <wupwwbnnygjwu opbupny uwhdwudws' pwgopjw
wnbwnph uqiwybpudwu pnyundnygjwu hwdwp® jnipupwignp opdw hwdwp' dbYy pwnwynwh dtwnph
hwdwp 350 /biptip hwpnip hhuntt/ << npud.

1. Cwdwjuph upswywu wnwpwdpnud wnlnph, hwupwihu utunh, quptwuph, swhning fuwntph b
ypdwlwiuwnbph Yuquiwybpwydwu opjtiywnubpht, fuwnwwubpht b pwnuppubppu (uwniuwubpht) dwdp
24.00-hg htwinn wfuwwnbint pnynynipjwi hwdwp' opwgnigwiht mwpyw hwdwp'

1) wnlunph opjywnubiph hwdwp' 50000 /hhuntu hwqup/ << npwd,

2) hwupwjhtu utunh b quptwuph opjtlwubph hwdwp' 100000 /dtY hwpnip hwqup/ << npwd, nph
Uwundwdp pwnwpwiht  puwlywdwjpnud Yppwndnud £ «Stnwlwu winppbiph W J6wpubph  dwupu»
Cwjwuwnwuh <wupwwbwnyejw optiuph 12-pn hnnwsdh 3-pn dwup hwdwdwyu 1,5 wuqud wyb]’ 150000
/dby hwpjnip hhuntt hwqup/ << npwd,

3) pwnuhpubiph (uwnwwubph) hwdwp' 500000 /hhug hwpynip hwquip/ << npud,

4) fuwnwwnutiph hwdwn' 1000000 /dky dh[hnb/ << npwd,
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5) pwhnuiny fuwntiph hwdwp' 500000 /hhug hwpjnip hwqup/ << npwd,

6) yptwlwfuwntph hwdwp' 150000 /hwpjnip hhuntu hwqup/ << npwd, nph ujwwndwdp pwnwpwjhu
puwlwywypnd Yhpwnynid b «Snwlw wnipptiph W yéwpubiph dwuh Cwjwunwup <wupwwbnnygjul
opbuph 12-pn hnnwdh 3-pn dwuh hwiwdwju 1,5 wugwd wdt] 225 000 /tpynt hwpynip puwuhhug
hwqup/ << npuwd.

12. Cwdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid hwupwjhu utinh Yuquwybpydwu U hpwjwuwgdwu (hwdwjuph
wywqwnt npnadwdp uwhdwuyws Yuunuutiphl hwdwwwinwufuwl)' ntnbuwywpnnh gnpdniutiniejwl
hwiwp wnwudtwgywsd jnipwpwgnp Jujpnid hwupwyht uttnh Yuqiwybpwdwlu U hpwlwuwgdwu
pnynynipjwl hwdwp nbnulwu wnippp Jnipwpwugnin bnwdujwyh hwdwp uwhdwuynwd £

1) hhtuwlwu ghtunyeyniutiph utpunud®

w.Uhusk 26 pwnwynwh  dkwnp punhwunip Jwltipbu niubignn hwpwiht utunh opyywnh hwdwp' 5000
/hpug  hwqup/ << npwd. «Stnulwt wngpbiph L Jéwputiph Jwupht» <wjwuinwuh Lwupwwbnniejwl
opkuph 12-pn hnnywdh 2-pn dwuh hwdwdwu uwhdwujwsd npnypwswihp gjninwywu puwwywpbpnd,
hwoywpyby 0.75 gnpdwygh Yhpwndwdp' 3750 /bpkp hwqun jne hwpynip hhuntu/ £< npwd.

p.26-hg Uphtsk 50 pwnwynwh dbwp punhwunip  dwybipbu niutignn hwpwjhu utunh opjaywnp hwdwp'
10000 /wwup hwqup/<<  npwd.  «Stnwlwu  wnippliph L YJSwpubph dwuht»  Lwjwunwuh
Cwupwutnniejwl optiuph 12-pn. hnndwsh 2-pn Jwup hwiwdwiu uwhdwuywd npnypwswthp gninuilywu
puwlwywyptpnw, hwdwplbg 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 7500 /jne hwqun hhug hwpynip/ << npwd.

. 50hg Uhtgl 100 pwnwynwh  dawnp punhwuni Jwltiptiu niubignn hwpwjht utunh opylwnh hwdwp'
15000 /wwuthhug  hwqup/<< npud.  «Stnujw wnippbiph W J6wpubph  dwuhu» Lwjwuwnwih
Cwupwwbnniejwl opkuph 12-pn. hnndwsdh 2-pn Jwuh hwiwswiu uwhdwujwd npnypwswihp qninulwu
puwlwywynptpnud, hwpduplybg 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 11250 /nwutdby hwqun tpynt hwpyn hhuntu/
£ npwd.

n.100-hg dptsk 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip  Jwytipbu niukignn hwpwjhu uuunh opjywnp
hwiwp' 20000 /puwu  hwqup/<< npwd. «Stnuiwu wnpptiph U YGwpubiph  Jwupu» Lwjwunwuh
Cwupwwbnnipjwu opkuph 12-pn. hnndwsdh 2-pn Jwuh hwiwswiu uwhdwujws npnypwswthp gninulywu
puwlwywjptpnwd, hwqupyty 0.75 gnpdwlgh Yppwndwdp' 15 000 /nwuthhug hwqup/ <& npwd.

.200-hg dpugh 500 pwnwynwh dEnp  punhwunip Jwltipbiu niubgnn  hwpwjht uttnh opjywnh
hwdwp' ;30000 /Gpbuntu hwqup/<< npwd. «Stnuywu wnippbiph U Jéwpubph dwuht» <wjwuwnwh
Cwupwwbwnipjwu opkuph 12-pn hnndwsdh 2-pn Jwuh hwiwswiu uwhdwuywsd npnypwswthp qninwulwlu
puwywywyptipnud, hwaywpyty 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 22500 /puwbiplnt hwqwp hhug hwpynip/ <<
npwd.

q.500 L wybh pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwltipbiu niubignn hwpwjht uttnh opjaywnh hwdwp'
50000 /hhuntu hwqup/ << npwd, nph Uundwdp pwnwpwjht puwlywywpbpned Yhpwnyntd £ «SEnwlywu
wnipptiph W Jéwpubiph dwupty  Cwjwuwnwth Cwupwwbwnniejwu opkuph 12-pn hnnywsdh 3-pn dwup
hwiwdwu 1,5 wuqwd wyb' 75000 /jnpwlwuntuhhtg  hwqup/ <& npwd, huy «Stnulwu wnippiph b
Jéwputiph  dwuht»  Lwjwuwnwuh Cwupwwbwnnyejwl opkuph 12-pn hnnywdh 2-pn dwuh hwdwdwju
uwhdwuywsd npnypwswihp gninuyjwl puwlwywypbipnid, hwaywpyty 0.75 gnpdwygh Yppwndwdp' 37500
/Epbuniujne hwquwp hhtug hwpynip/ << npud.
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2) ng hhduwlwu 2huniegyniuubiph ubpunwy'

w.dhts 26 pwnwynwh  dbwnp punhwunip  dwybpbiu niubignn hwpwiht utunh  opyywnh hwdwp' 1000
/dGY  hwqup/<< npwd. «Stnwlwu wnippbiph b YGwpubph dwuhty <wjwunwuh <wupwwbnnigejwl
optiuiph 12-pn. hnnwsdh 2-pn dwuh hwiwswiu uwhdwudws npnypwswhp gnwlwt puwlwywypbpnud,
hwadwplty 0.75 gnpdwlygh Yhpwndwdp' 750 /jne hwpynip hhuntt/ << npwd.

p. 26-hg dhugh 50 pwnwynwh dbwnp punhwunip  dwybpbu nbignn hwpwiht uttnh opjtyinh
hwdwp® 2000/tpynt hwqup/ << npud. «Stnulwt wnippbiph L JGwptbph  dwuhts Lwjwuwinwuhp
Cwupwwbinniejwu opbuph 12-pn hnnjwséh 2-pn dwup hwiwdwju uwhdwuws npnypwswihp gniqulwt
puwlwlwiptipnud, hwaqwpyty 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 1500 /hwqup hhug hwpynip/ << npwd.

q.50hg dhtsk 100 pwnwynwh  dbwnp punhwunyy  dwybipbu niubignn hwpwiht uttnh opytljunp hwdwp'
4000 /snpu- hwqup/<< npwd. «Stnwlwt wnippbph b Jdwpubiph Jwuht» <wjwunwuh wupwwbinnijwu
optiuph 12-pn. hnndwsh 2-pn. dwup hwiwswit uwhdwuyws npnypwswihp gninulwt puwlwywpbpnud,
hwaJwpyty 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 3000 /tpkp hwqwp/ << npwd.

n.100-hg dhusk 200 pwnwynwh dbwnp punhwunp  Jwybpbu niibignn hwpwiht uttinh opykywnh
hwdwp' 8000 /nie  hwqup/<< npwd. «Stnwlwt wnippbph W J6wputiph  dwupus Cwjwuwnnwuhp
Lwupwwbnnyejwu optiuph 12-pn hnnywsdh 2-pn dwuh hwiwéwju uwhdwujws npnypwswihp gyninuiljw
puwywywjptipnud, hwoywnlby 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 6000 /ybg hwqup/ << npwd.

£.200-hg dphugh 500 pwnwynwh dbnp punhwunip  dwybpbu niubignn hwpwyht uttunh opjlwnh
hwdwn' 15000 /wnwuthpug  hwqup/ << ppud. «Snwlwt wnipptiph U J6wpubph dwuhs Lwjwunwh
Cwupwubnniejwu optitph 12-pn hnnwsh 2-pn dwuh hwiwdwju uwhdwuyws npnypwswthp gyniqwljwl
puwlwywyptipnud, hwagwnyt 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 11250 /nwutidbly hwqup bpynt hwpynip hhuny/
<< npuwd.

q.500 b wybh pwnwynwh dbwnp punhwunip dwlbpbu nitignn hwpwiht utinh opjywh hwdwp'
25000 /puwuhpug  hwqup/<< npud. «Stnwlwt wnippbph b YSwpubph  dwupt»  <wjwunwih
Cwupwwbwnejwu optiiph 12-pn hnnywsdh 2-pn dwuh hwiwdwju uwhdwiudws npnypwswihp gninwlwt
Puwlwdwyptipnud, hwaqwpyty 0.75 gnpdwygh Yhpwndwdp' 18750 /wnwutnie hwqwp jne hwpnip hhuntu/
<L npwd.

13. Pwnwpwjht puwlwywipbpnd wjwquwunt npndwdp uwhdwiudwsd wnbwiht YEunwuhubp wwhbne
rnynynipjwl hwdwp' opwgnigwiht nmwpyw hwdwnp' 5000 /hhug hwqup/<< npuwd.

14, UJwqun. uwhdwuwd Ywpghu n wwjdwuubpht  hwdwwwwnwufuwt'  hwdwjuph  Jwpswlwu
nwpwdpnd wpnwpht gnjuqn wbnnpbine nypuynyeywt hwdwp, pwgwnniejwdp  puwlwdwpbph
uwhdwuutiphg nnipu gunuynn whnwlhwy tpwuwyniejwl wywnndnphjwiht Swuwwwphubph onwpdwl
2tpnbipnud U wwownwywuwhwl gninhttipnud wbnwnpynn gnwgnutiph enynyniggniuubiph, jnipwpwugnin
wdhu dbYy pwnwyniup denph hwdwp'

1) wynhnuwyht uwhpnh  wwpniwwyniggniup dhtg 20 dwywjwyht  winynu wpnwnpwip  gndwgnnn
wpuwpht gnjwgnh hwdwp' 2000 /Gpynt hwqup/ << npwd. «Stnwlwt wnipptiph U yéwpubiph dwuht»
Cwjwunwuh Cwupwwbnnyejwl optiuph 12-pn hnndwsdh 2-pn Jwuh hwdwdwiu uwhdwuyws npnypwswthp
gninuiwu puwywywypepnud, hwpqwplyby 0.75 gnpdwlygh Yhpwndwdp' 1500 /dbYy hwqup hhug hwpniy/
<< npwd.




2) pniun wynhnuihtu  (uwhpwnh wwpniuwyngyniup 20 b wybth dwlwwihu nnlnu) wpuwnpwup
gnjwgnnn wpuwphu gnjuqgnh hwdwp' 3500 /app  hwqwp hhug hwpnip/<< npuid. «Snwljw
wnippbiph W Jéwpubiph dwupt»  <wjwunwth Cwupwubnnyejwl opbiuph 12-pn hnndwsdh 2-pn dwuh
hwiwdwju uwhdwujwd npnypwswthp  gyniww puwlywdwjptpnid,  hwawpyby 0.75 gnpdwygh
Yhpwndwdp' 2625 /Gpynt hwqup Ybg hwpjnip puwuhhug/ << npuwd.

3) unghwwwt gnyuqnh hwdwn' 0 /qpn/ << npwd,

4) wj wpwnwpht gnqwqnh hwdwp' 1500 /hwqup hpug hwpynp/ << npud. «Stnwlwu wninippbiph L
Jéwputiph  Jwuht» Lwjwuwnwuh Cwupwwbwnipjwu opbiuph 12-pn hnnywsdh 2-pn dwuh  hwdwdwju
uwhdwuywsd npnypwswthp gjninuywu puwlwywjptipnid, hwayupytby 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 1125
/Ul hwqup d&Y hwpynip puwuhhtg/ << npud.

5) nuwwpy gnwgnuiht Jwhwuwyubkph hwdwp' hwdwjuph Jwpswlwl wnwpwdpnud  w) wpwnwpht
qnjuign ntnunpbint enynyniejwt hwdwp uwhdwuywsd wnipph 25 %-h swipng' 375 /upbip hwpnip
jnpwwuntuhhug/ << npwd. «Stinwlwu wnippbiph W Jéwpubph dwuht» Cwjwunwuh Lwupwwbwnnipjwl
optuph 12-pn hnndwdh 2-pn dwuh hwdwdwju uwhtwuyws npnypwswthp gyniwlwu puwywywjptipnid,
hwaoywpyty 0.75 gnpdwygh Yhpwndwdp' 281,25/Gpynt  hwpnip nipuniudbl wdpnng puwuhhug/ <<
npwd.

6)bet wpuwpht gnywqgn twpwdnn gnjwgnuyhpp nbnwpwytuby W nwpwdt] £ hp Yuquwybpwniejwu
gnugnp’ hwdwjuph Jupswlwu wnwpwdpnd wj] wpnwpht gnjwqn nbnwnptnt enayunynyejwt hwdwn
uwhdwuywd wnipph 10 %-h swihny' 150 /dkY hwpynip hhuntt/ << npwd. «Snwlwt wnippbinh U Jéwpubiph
Jwuhty <wjwunwuh <wupwwbnnuyejwl opkiuph 12-pn hnnJwdh 2-pn dwuh hwiwdwiu uwhdwudwd
npnypwswihp gynunulyw puwlywywyptipnd, hwyjwpyty 0.75 gnpdwygh yhpwndwdp' 12,5 /dGY hwpjnip
wnwutbpynt wdpnng hhug/ << npwd.

15.<wdwjuph Ywd hwdwjuph Ywqdnid pungpyqwd puwlwywjpbiph tunphpnwupgutipp  (ghtwtawup,
wuywunwip) npwbu opkupny gpwugywd wwpwupwiht tpwt Jud wwpwuputiph wpnwnpnRjwl Yud
woluwwnwupubph  Yunwpdwt  Ywd Swnwjnieiniubph  dwwnnigdwu gnpdpupwgubpnu, hugwbu uwl
$hpiwyht wujwunuiubpnd oguwgnndtiin pnynynipintu inpwdwnpbnt hwdwp' opwgnigwjht nwpyw
hwdwp' 100000 /d&Y hwpnip hwqup/4< npwd. «Stnulwt wnnppliph U Yéwpubiph dwuhts Lwjwunwuh
Cwlpwwbnnigjwl optiuph 12-pn handwsdh 2-pn Jwup hwdwdwit uwhdwuyws npnypwswthp gyninulwu
puwlwywjptpnwd, hwaqwnyty 0.75 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 75000 /jnpwlwuntuhptg hwquwp/ << npwd.

16. zwdwjuph Ywpswlwl wnwpwdépnid dwpnuinwp-twpunt (pwgwnnipjwdp Gppniuyhu tnwpuhubiph’
dhypnwywnpniutiiph) - Swnwjnipntu hpwlwtwgubint  penywnynipjw hwdwp'  opwgnigwjhti  tnwpnid
jnipwipwiginip dbpbuwih hwdwp' 10000 /nwup hwqup/<< npwd.

17. Cwdwjuph Jwpswywl nwpwdpnid pwnuwpwghwlw hngbhwuguwnh (hpwdtipuh) Shuwlwwnwpnipjul
Swnwjnyejnitibph hpwlywuwgdwt U (Yud) Juwnnigdwu pnypunynipjwl hwdwp' opwgnigwjht nwpyw
hwdwp' 500000 /hhug hwpynip hwquip/<< ppuwd.

18.  <wdwjuph Jwpswlwu wwpwdpnid dwutwynp qbipbquwlwwnwy juqiwytpydwl b owhwagnpddwu
enynynuejwl hwiwn' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp'
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1) 3 hw-hg dpugh 5 hw dwybpbu niubignn gbptiquwuwwnubph hwdwp' 2500000 /Gpyne dhihnu hhug
hwnjnip hwqwp/<< npwd,

2) 5 hw-hg dhugh 7 hw dwybipbu niubgnn qipbquwlwwnubph  hwdwp' 5000000 /hhug dhihnt/<< npud,
3) 7 hw -hg dhugl 10 hw dwybipbu niubignn gbipkquwuwwnutiph hwdwp' 7000000 /jne dhihnt/<< npwd,
4)10 hw-hg  wyb) dwlbptiu niubgnn glipiquwuwwnubph hwdwp' 10000000 /nwup Bhihnt/<< npwd:

19. <wdwjuph Jwpswywl  wnwpwdpnd  nbuthywlwu b hwwony bpwbwynyeywt  hpwdwnnig)niu
hpwlwbwgubint pnynyniejwl hwidwp' opwgniguyhtt twpdw hwdwn' 300000 /bptip hwpjnin hwquip/<<
npwd,

20. <wdwjuph wwpwépnd  uwhdwuwhwliwt bupwlyw Swnwnpjwu  oplijinh  gnpdniutinyejwl
enyunyntpjwu hwdwn'

1) «Unlwnpp L dwnwjnpniitbiph dwuht» opbuph 15.2-pn hnnywdny uwhdwuws uwhdwiwthwldw
Gupwlyw Swnwynipjwl opjijnubiph (pwgwnnipjuidp hbunwwwpwiht wynidpubiph) hwdwp' opwgniguiht
nwpyw hwdwp hwdwjuph Jupswlwu nwpwsdpnd' 20000 /puwu hwqup/ << npwd, nph ufundwdp
Yhpwnynu £ «Stnwywu wnipptiph U Jéwpubph dwuht» <wjwunwih <wupwwbnniggwt optuph 12-pn
hnnywsh 3-pn dwuh hwdwéwju 1,5 wuqud wyb)' 30000 /tpbuntu hwqwp/ << npwd.

2) hbunwwwpwiht wynwph hwdwp' opwgnigwiht nwpdw hwdwp' hwdwjuph Jupswywt nwpwdpnid
300000 /tiptip hwpynip hwquip/<< npwd:

21. Cwdwjuph nwpwdpnud hwupwht utunh dwnwjnientu Jwwnnignn wudwug' nyjw) opjtlyinhtu hwpwhg
punhwunip oqunwgnpddwt  wnwpwdpubipnd wdwnuyht  (Jwihup 1-hg  hnlubdpbph 31-p Ubpwnyw) b
adbnwjhtu  (unjadpbiph 1-hg wwphih 30-p ubpwnyw)) ubgnutbpht  hwupwht  ubtnh  Swnwjniejwu
Yuqudwybpwdwu pnypingnipjwt hwdwn' 10000 /nwup hwqup/ << ppud* Y pwnwynwh deinph hwdwp.
nph Ujwwndwdp pwnwpwiht ptwlwyuwypipnd yhpwnynid £ «Shnulywt winppbiph b Jéwpubph dwuhts
Cwywunwuh <wpwwbnnejuu optiuph 12-pn hnndwéh 3-pn dwuh hwdwéwu 1,5 wuqud wyb;' 15000
/nwuthhug hwqup/ << npwd.




